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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6268-12/2012. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2012. november 26-án, a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja négy új napirendi pont felvételét, és az 
így kiegészített napirendi javaslat elfogadását. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5  
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat:  

1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének háromnegyed-éves 
teljesítéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

3. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat társulásai keretében végzett    
tevékenységéről 
a) Beszámoló Kapuvár Térségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
b) Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
c) Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás tevékenységéről  
d) Beszámoló a Pedagógiai szakszolgálat ellátására kötött Együttműködési Megállapodás 

végrehajtásáról 
e) Beszámoló a Belső ellenőrzési feladatokra kötött Együttműködési Megállapodás 

végrehajtásáról 
f) Beszámoló a Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tevékenységéről 
g) Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet társulásának működéséről 
Előadó: Hámori György polgármester, a Társulási Tanács elnöke 

 
4. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 

(IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

5. Kapuvár Városi Önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben 
fizetendő térítési díjak és tandíjak mértékéről szóló 20/2006. (VIII. 30.) rendeletének 
módosítása 

  Előadó: Hámori György titkársági ügyintéző 
 

6.  Beszámoló a Kapuvári Sportegyesület tevékenységéről  
Előadó: Dukai Tibor egyesületi elnök 
 

7.  Javaslat a Kapuvári Sportegyesülettel Üzemeltetési szerződés megkötésére 
Előadó: Dukai Tibor egyesületi elnök 
 

8.  Rábaközi Muzeális Kiállítóhely fenntartásának átvétele 
  Előadó: dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
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ZÁRT ülésre 
 

9.   Méltányossági ápolási díj megszüntetése 
Előadó: Németh Józsefné ügyintéző 
 

10. Döntés szociális lakásnyilvántartásba vételről 
Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 

 
11. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli   
   megkötésére  

Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 

12. Döntés szociális lakáscsere kérelem ügyében 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

13. Döntés szociális lakásjuttatásokról  
Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 

      14. BURSA HUNGARICA Ösztöndíj pályázat elbírálása (az anyag helyben kerül  
kiosztásra) 
Előadó: dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének háromnegyed-
éves teljesítéséről 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt, szóban egészítse ki a beszámolót.  
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: Törvényi kötelezettség 2012. november 30-ig a 
költségvetési koncepció és a költségvetés háromnegyed-éves teljesítésének a Képviselő-testület általi 
tárgyalása. A költségvetési beszámoló a költségvetési rendelet 2012. szeptember 24-én elfogadott 
módosított előirányzataihoz viszonyul, a teljesítések a szeptember 30. állapotot mutatják. 
A költségvetési rendeletnek megfelelően készültek el az önkormányzat és intézményei részletező 
táblázatai. Az önkormányzat költségvetésének teljesülése a III. negyedévben mind bevételi oldalon, 
mind kiadási oldalon alacsonyabb az időarányosnál. A pályázati megvalósítások, illetve azok 
támogatásainak egy része áthúzódik a következő költségvetési évre. A folyószámla hitelkeretet az 
eltelt időszakban nem kellett igénybe venni. Kéri a beszámoló elfogadását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a bizottság tagjaitól a Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi 
költségvetésének háromnegyed-éves teljesítéséről szóló beszámoló támogatását.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 1 
tartózkodás, és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetésének háromnegyed-éves teljesítéséről szóló beszámolót.  
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2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a koncepció szóbeli kiegészítésére. 
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: A Képviselő-testületnek 2012. november 30-ig 
tárgyalnia kell a 2013. költségvetési koncepció elfogadását, mely elkészítése nem könnyű feladat, hisz 
az önkormányzat nagy átalakítás előtt áll, és azok a törvénytervezetek, ágazati tervezetek, 
jogszabályok, melyekre alapozva kell elkészíteni az anyagot, még a Parlament előtt vannak. Ennek 
ellenére a koncepció elkészült, megfogalmazza az irányvonalakat, a költségvetés fontosságát, céljait, 
melyet a 2006-ban megfogalmazott kitűzések alapján szeretnének továbbvinni. A bevételeknél 
mindenképp szeretnének emeléseket eszközölni. Mivel a jövő évtől feladatfinanszírozás lép érvénybe, 
valószínűleg korlátaik lesznek, így mind a kötelező, mind az önként vállalt feladatok áttekintése 
elsődleges feladat lesz.  Az intézményrendszerrel kapcsolatban elmondja, hogy a járások 
kialakulásával elsőként a Polgármesteri Hivatalban várható nagyobb átalakulás. A Bölcsőde, az 
óvodai, a szociális, egészségügyi ellátás, a művelődési központ kötelező feladatként maradnak. A 
közoktatásból az általános iskola, a gimnázium intézményeinek működtetését nem kívánják vállalni, 
az ezzel kapcsolatos kérelem elbírálás alatt áll. A szakmunkásképző intézet különálló jogszabály 
alapján működtetéssel együtt, teljes mértékben állami fenntartásba kerül át. A szociális és 
gyermekjóléti ellátásokban is várhatóak változások, az önkormányzat feladatkörében maradó 
feladatoknál továbbra is várható központi támogatás, melynek összege azonban nagyon kötötten 
használható fel.  Kéri, hogy a bizottság fogalmazza meg a koncepcióval kapcsolatos véleményét.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság véleményezte a Kapuvár 
Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját. A Bizottság elfogadhatónak tartja a 
koncepciót, annak ellenére, hogy konkrét számokat még nem tartalmaz. Az irányszámok és a 
koncepcióban megfogalmazott elvek alapján, a Bizottság a város 2013. évi üzemeltetését 
biztosítottnak látja. A koncepció támogatását kéri a bizottságtól. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 1 nem és 
4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 
2013. évi költségvetési koncepcióját. 
 
3. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat társulásai keretében végzett    
tevékenységéről 
a) Beszámoló Kapuvár Térségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
b) Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
c) Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás tevékenységéről  
d) Beszámoló a Pedagógiai szakszolgálat ellátására kötött Együttműködési Megállapodás   
    végrehajtásáról 
e) Beszámoló a Belső ellenőrzési feladatokra kötött Együttműködési Megállapodás végrehajtásáról 
f) Beszámoló a Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tevékenységéről 
g)Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet társulásának működéséről 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: a beszámoló kiegészítését kéri az irodavezetőtől.  
 
Dukai Tibor irodavezető: A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló törvény 
szerint a polgármesterek legalább évente egyszer beszámolnak társulásaik tevékenységéről, pénzügyi 
helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. A jelenlegi társulás vezetőitől részletes, mindenre 
kiterjedő tájékoztatást kaptak. 2013. január 1-jétől hatályon kívül helyezik a többcélú társulásokról 
szóló törvényt, mely azonban nem jelenti egyértelműen, hogy azok meg is fognak szűnni.  A bölcsődei 
társulást célszerű lenne továbbra is fenntartani, mert ez a terület plusz összegű normatívára számíthat. 
A közoktatási intézmények és a Pedagógiai Szakszolgálat állami fenntartásba kerülnek.  
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A belső ellenőrzés fontos terület, ám erre forrás nem látható, így sorsa bizonytalan, célszerű lenne a 
társulási formát fenntartani. A szociális és gyermekjóléti területeken várhatók még plusz támogatások, 
érdemes a társulási forma fenntartására. A központi ügyelet működése megfelelő, jók a visszajelzések.    

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri a Kapuvár Városi Önkormányzat társulásai keretében végzett 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat társulásai keretében végzett tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
4. napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt tájékoztassa a bizottságot a 
rendeletmódosításról. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: 2013-ban a normatív támogatások rendszere is változni 
fog. Az átmeneti segély, mint krízis segély megmarad, a rendszeres szociális segély, a lakásfenntartási 
támogatás, és az aktívkorúak ellátása – foglalkoztatást helyettesítő támogatás továbbra is helyben kerül 
megállapításra. Az önkormányzat bizonyos ellátási formákat azonban nem lesz köteles biztosítani, így  
a méltányossági közgyógyellátás, a méltányossági ápolási díj megszűnik, de humánus formában, még 
három hónapig folyósítható lesz.    
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a bizottságot hozzászólásaik, kérdéseik megtételére. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: Véleménye szerint a lakásfenntartási támogatást is vissza lehetne vonni a 
takarékosság érdekében.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A normatív lakásfenntartási támogatást a jogosultak 
részére folyósítja az önkormányzat, erre normatív támogatás van. Amennyiben azonban további 
megszorítások válnak szükségessé, felvetődik a lehetőség, hogy ahol a családok lakásfenntartási 
támogatást kapnak, ott az átmeneti segélyeket csökkentik.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az önkormányzati rendeletmódosítást elfogadásra javasolja.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben 
nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 
módosítását. 
 
5. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben 
fizetendő térítési díjak és tandíjak mértékéről szóló 20/2006. (VIII. 30.) rendeletének 
módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az ügyintézőt, ismertesse a rendeletmódosítást.  
 
Dudás Dóra Judit titkársági ügyintéző: Kapuvár Városi Önkormányzata a 20/2006.(VIII.30.) ÖKT. 
rendeletében szabályozta a fenntartásában működő intézményekben fizetendő tandíjak és térítési díjak 
mértékét, melyet a változó jogszabályok értelmében többször is módosított. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 
83. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 229/2012. (VIII.29.) kormányrendelet alapján kívánja 
módosítani a Berg Gusztáv Szakiskolában, a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban, és a METRUM 
Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézményben fizetendő térítési és tandíj fizetési 
kötelezettség mértékét. Az új szabályozás szerint a középiskolák szakképzési évfolyamán a további 
szakképesítés megszerzése nem térítési díj, hanem tandíjköteles. A nem hallgatói jogviszonyban tett 
vizsgákért egységes vizsgadíjat kell fizetni. A nem hallgatói jogviszonyban tett közép-, és emeltszintű 
érettségi vizsga díja egységesen a mindenkori legkisebb minimálbér 15 és 25 %-a. A térítési díjak 
megállapításánál különbséget kell tenni a 18 év alatti és a 18 életévüket betöltöttek, valamint a 22 év 
felettiek között is. Az Európai Uniós állampolgárok a magyar állampolgárokkal azonos feltételek 
szerint vehetik igénybe a köznevelési intézmények szolgáltatásait, a fenntartó dönt a 
kormányrendeletben meghatározott százalékhatárokat figyelembe véve a vendégtanulói jogviszony 
alapján fizetendő térítési díj mértékéről. Az önkormányzat jogosult továbbra is tanulmányi átlag és 
szociális helyzet alapján csökkenteni a fizetendő díjakat a jogszabály által megállapított keretek 
között. A jogszabály alapján elkészített rendelet-tervezetben az elfogadásra javasolt módosítások a 
korábban meghatározott összegekhez képest érdemben nem jelentenek változást. Mivel 2013-tól az 
önkormányzat által fenntartott intézmények működtetésében változás várható, a rendelet hatálya csak 
2012. december 31-ig érvényes.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A rendeletmódosítás támogatását kéri a bizottság tagjaitól.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Városi 
Önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és tandíjak 
mértékéről szóló 20/2006. (VIII. 30.) rendeletének módosítását. 
 
6. napirendi pont 
Beszámoló a Kapuvári Sportegyesület tevékenységéről  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az egyesület elnökét a beszámoló szóbeli kiegészítésére. 
 
Dukai Tibor egyesületi elnök: A Kapuvári Sportegyesület évente számol be a bizottságnak 
tevékenységéről. Az egyesületen belül működő szakosztályok tevékenysége az eltelt időszakban is 
eredményes volt, tárgyi, anyagi feltételeiket az önkormányzat biztosítja. Örömteli beruházásként 
valósult meg az idei évben a kispályás műfüves pálya megépítése, mely nagyban segíti a labdarúgó 
szakosztály téli felkészülését, valamint sportteret biztosít az önkormányzat intézményeinek, a civil 
szervezeteknek és a sportolni vágyóknak. További siker a Győri úti sporttelep felújítására kiírt 
pályázat elnyerése, melyben megvalósításra kerül a tető szigetelése, alternatív energiás fűtés- és meleg 
víz ellátás kiépítése, a nyílászárók cseréje, a mozgáskorlátozottakat segítő munkálatokat elvégzése. A 
kézilabdapálya új burkolatot kap, a kerítés és a korlátok felújításra kerülnek a lelátó tetőzetével együtt. 
A beruházásnak köszönhetően jelentősen csökkenni fog a fűtés, és a meleg víz előállításának költsége. 
A kézilabda szakosztály számára jelent gondot a szabványméretű, biztonságos pálya hiánya, vidékre 
kell utazniuk, mely költségeiket nagymértékben növeli, veszélyeztetve fennmaradásukat. 
Problémaként merül fel továbbra is a tornacsarnok hiánya, ennek megvalósítására az önkormányzattal 
egyeztetve folynak a kezdeményezések, reméli, hogy a jövőben is sikeresen együtt tudnak működni.   

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a bizottság tagjait hozzászólásaik, kérdéseik megtételére. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: Érdeklődik a kézilabdapálya borítása után.  
 
Dukai Tibor egyesületi elnök: Bitumenes záróréteget fog kapni, mellyel alkalmassá válik 
kosárlabdázásra is.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot 
hozta:  

 
33/2012.(XI.26.) EOB határozat:  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a Kapuvári 
Sportegyesület tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
 
Felelős: DR. PUHL IMRE bizottsági elnök  
Határidő: azonnal 
 
 
7. napirendi pont 
Javaslat a Kapuvári Sportegyesülettel Üzemeltetési szerződés megkötésére  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az egyesület elnökét a javaslat előterjesztésére. 
 
Dukai Tibor egyesületi elnök: A Kapuvári Sportegyesület sporttelepén az idei évben elkészült és 
átadásra került a kispályás műfüves pálya. A Kapuvári Sportegyesület sporttelepén lévő ingatlanok 
Kapuvár Városi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezik ezért szükséges a műfüves pálya és a 
kiszolgáló létesítmények használatának szabályozása Üzemeltetési szerződés formájában. A 3706 
hrsz. ingatlan megosztásra került 3706/1. és 3706/2. hrsz-ú ingatlanokra, így az Üzemeltetési 
szerződés tervezet mindkét ingatlan hasznosítását tartalmazza. Kéri a bizottság támogatását az 
üzemeltetési szerződés megkötéséhez.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A szerződés megkötésének támogatását javasolja a bizottság 
tagjainak. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvári Sportegyesülettel Üzemeltetési 
szerződés megkötését. 
 
8. napirendi pont 
Rábaközi Muzeális Kiállítóhely fenntartásának átvétele  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a bizottság tagjainak tájékoztatására. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A közművelődésről szóló törvény rendelkezése szerint 2013. január 1-től a 
15.000 fő alatti településeken működő muzeális intézmények az önkormányzat fenntartásába kerülnek. 
Kapuváron az elmúlt években már nem múzeum, hanem kiállítóhely működik, a megyei igazgatóság 
fenntartásban, minisztériumi irányítás alatt, majd a tavalyi évtől pedig a Győr Megyei 
Intézményfenntartó Központ által. Kapuvár Városi Önkormányzat azzal a javaslattal él, hogy az 
intézményt a Rábaközi Művelődési Központhoz kapcsolják, hisz egy törvény rendelkezik akár a 
múzeum, akár a művelődési, könyvtári ellátásról. A személyzet képesítése is alkalmas a további 
működtetésre, egy fő muzeológus szakemberre van még szükség, amit eddig egy soproni megbízásos 
alkalmazottal oldottak meg heti egy alkalommal. Ezt szeretnék továbbvinni az intézmény szakszerű 
működtetése érdekében, melynek elnevezése a jövőben Rábaközi Művelődési Központ, Városi 
Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely lenne. Kéri a bizottság támogatását, Hámori György polgármester 
meghatalmazását az átadás-átvételi megállapodás aláírására, és a Rábaközi Művelődési Központ 
Alapító okiratának módosítására.  
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Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság támogatását kéri Hámori György polgármester úr 
meghatalmazásáról, és az alapító okirat módosításáról.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Rábaközi Muzeális Kiállítóhely 
fenntartásának átvételét, Hámori György polgármester meghatalmazását az átadás-átvételi 
megállapodás aláírására és a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító Okiratának 
módosítását.  
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
            bizottsági elnök                            osztályvezető           

 
    
 
 
 

  Németh Cs. Attiláné 
   jegyzőkönyvvezető 


